

From: Tomáš Vítek <tomas.viteck@gmail.com>
Sent: Wednesday, January 17, 2024 3:22 PM
To: Julie Kamanová <julie.kamanova@jkedit.cz>
Subject: Re: Váš dnešní článek na Linked Inu je super!

*Hezký den,
někdy v listopadu jsem vám volal na základě zákaznického výzkumu účetních firem.*

Já bych vám chtěl ještě jednou mockrát poděkovat za tento hovor, protože mi opravdu otevřel oči.

Krom vám, jsem volal i jiným účetním, buď OSVČ, nebo malým kancelářím a začal jsem mnohem více vnímat ty rozdíly.

Chtěl jsem mnohem více studovat svoji cílovou skupinu a tak jsem hodně čerpal z vašeho materiálu. Poslechl jsem si všechny vaše podcasty, co máte na youtube + třeba i podcast Pro(fi) účetní s Liborem Vaškem.

A došel jsem k závěru, že vám musím napsat, že jste pro mě opravdová ikona, co se týče účetních firem. Vaše názory jsou nejvíce "prozákaznické", co jsem kde viděl, stále zmiňujete, jak je pro vás zákazník na prvním místě, že si vyslechnete hlavně jeho požadavky a snažíte se mu najít řešení na míru.

Další věc, co často zmiňujete - i v dnešním článku na Linked Inu, je důležité, ať se podnikatel cítí skvěle se svou účetní, ať si nepřipadá, že ji nějak obtěžuje. To potvrzuje i to, když jsem se bavil se sestrou, tak přesně tohle si u vás pochvalovala, že jste tady vždy pro ni a hodně mile ji překvapilo, že s ní řešíte i ty plány na nový rok.

To mě také hodně zaujalo v jednom z vašich podcastů, že jste opravdu parťák pro toho podnikatele a řešíte s ním věci dopředu a on potom ví, jak si může naplánovat nějaké své finanční operace.

Líbí se mi, jakého máte podnikatelského ducha a že tím účetnictvím opravdu žijete - například, že jste v Česku "vymysleli" novou službu a to Interim účetní.

Ale tohle vše je pouhé pozlátko, z vašich rozhovorů jde cítit, jak pevnou strukturu firmy máte a že chodí firmy a další složité operace máte opravdu pod palcem.

Přeji vám, ať se naplní váš sen a rozrostete se po celé ČR a ať v každém kraji máte svoji supervizor účetní (zda tento sen stále platí :))

Nyní vám však blahopřeji k přestěhování se do nových kanceláří."

Tomáš Vítek

<https://bohataucetni.cz/>